

特别报道

2018年4月9日 周一

砥砺奋进“浙”五年·图说2014

■记者周金友摄影报道



2014年的第一个工作日，省人大常委会副主任、省总工会主席厉志海一行，带着工会的温暖和祝福赶赴嘉兴，看望生活困难职工、工会干部和劳模先进。省总工会领导同时分别赶赴全省11个市慰问。



2014年召开的第一个全省工作会议是全省扩大有效投资暨重点项目建设推进大会。大会表彰了一批全省扩大有效投资先进单位、省重点建设先进集体和个人。工会组织开展的立功竞赛活动，对推动全省重点工程建设发挥了积极的作用。



2014年春节，从安徽农村到宁波工作有10多年的保洁员工王光纪、刘桂梅夫妇，捧着工会志愿者为他们拍摄的“全家福”激动地说，“我们要给这张照片起个名字叫‘幸福’。”



2014年4月12日，全省各级工会联动，开展声势浩大的“六五”普法宣传月活动。当日，省总工会组织工会干部、劳动法律专家、律师、工会法律志愿者，走进建设中的杭州奥体博览城工地，开展劳动争议、劳动合同、劳动保障、工伤保险等法律法规咨询。



2014年7月1日，在省教育工会主办的浙江省高等学校第八届青年教师教学技能竞赛决赛现场，吸引了全省84所高校的165位优秀青年教师参赛，激发了全省高校青年教师争做师德高尚、业务精湛、充满活力的高素质教师的热情。



2014年8月19日，在全省工会半年度工作会议暨加强基层工会建设推进会上，省总工会明确提出要求各级工会打通工会服务职工的“最后一公里”，全面激活基层工会活力，扎实推进“创新型、服务型、实力型”工会建设。



2014年9月4日，省总工会在杭钢集团举办“和谐中秋·一封家书”活动，突出“亲情”主题，构建浙江外来建设者与家庭良好沟通，创建和谐劳动关系的平台，让中秋月更圆、爱更浓、情更深。



2014年10月16日，省总工会在新昌县钦寸水库工程建设工地召开全省“五水共治”立功竞赛推进会，高高地扬起了立功竞赛的红旗，掀起了新一轮“五水共治”立功竞赛活动高潮，激励全省各级工会组织和广大职工，为建设“两美”浙江作出更大的贡献。



2014年8月26日，在省总工会举办的“争当好职工、奉献中国梦”主题演讲比赛上，来自全省各企事业单位的33名职工用演讲的方式，激情讴歌劳动，热情颂扬梦想。

2014年9月4日，省总工会在杭钢集团举办“和谐中秋·一封家书”活动，突出“亲情”主题，构建浙江外来建设者与家庭良好沟通，创建和谐劳动关系的平台，让中秋月更圆、爱更浓、情更深。

绍兴食品安全满意度如何？公众打分：80.81分

近日，绍兴市食安委委托第三方公司，围绕关注度、知晓率、支持率、满意度、重视度和信心度等内容，在全市范围内开展“食品安全满意度”调查。根据调查测评数据，满意度得分为80.81分，与2016年度相比提高了7.15分，这

一得分在全省也位居前列。

据悉，本次调查获取样本1500份，采用电话调查方式，从公众对食品安全的关注程度、食品购买及就餐方式满意度情况等七个方面进行计分。食品安全工作关乎民生，调查显示有49.5%的受访者

认为食品安全需要通过政府部门加强日常监督来得到保障。

据悉，4月底，绍兴市将迎来“国家食品安全示范城市”创建中期评估，届时将对群众食品安全总体满意度、创建工作知晓率、支持率开展入户调查。 张斌

服务中开拓 合作中共赢
光大银行宿州分行开业

近日，中国光大银行股份有限公司宿州分行正式开业。据了解，宿州分行是光大银行在安徽省设立的第六家二级分行，也是首家进驻宿州市的全国性股份制商业银行。开业当天，中国光大银行股份有限公司合肥分行与宿州市政府现场签订了战略合作协议。

金华供电：倾情助力重大项目落地

近日，金华供电公司由副总经理率队，在东阳市供电公司协助下，深入我省第五批扩大有效投资重大项目之一——花园集团高性能铜箔项目施工现场，实地查看，了解用电需求，为项目开工做好电力保障。

近年来，宿州市不断加快改革转型步伐，投资建设规模持续攀升，主要经济指标增幅在全省位居前列，各项新业态、新模式蓬勃兴起，新技术、新产品不断涌现，为金融业提供了广阔的发展空间，展现出良好的投资环境和巨大的发展潜力。中国光大银行宿州分行相关负责

黄欢

人表示，作为当地金融行业中的新成员，宿州分行将紧跟总行和分行发展战略规划，围绕“服务实体经济、防范金融风险、深化金融改革”三大任务，积极服务宿州经济社会发展，开拓多项业务渠道，助力宿州经济崛起，为宿州市民提供优质的金融产品和服务。

马飞向

长兴供电：构建廉洁从业互“廉”网

日前，国网长兴供电公司中层干部及家属反腐倡廉专题教育活动在县委党校举行，公司中层干部及家属共计112人参加。

教育活动在题为《牢记使命担

开帷幕。中纪委监察部杭州培训分中心黄克招老师，从牢记使命、勇于担当、校准目标三个方面，全面系统地阐述了当前全面从严治党党反腐败斗争的重要性。教育课通过大量的案例以案示警、以案明纪，使大家受益匪浅。

今年以来，长兴供电公司多举措、多载体构建党员干部八小时外的廉洁从业互“廉”网，筑牢家庭反腐防线，签责任书保“廉”，年初，长兴公司领导和67名中层干部、家属签订了《中层干部——家属廉洁从业互保责任书》，协助

家属当好廉政“监督员”；送廉政书育“廉”，公司购买了《家和万事兴》、《加强党员干部作风建设手册》，送到每位中层干部家属手中，教育干部家属勤俭持家、廉洁齐家，当好“廉内助”；上廉政课讲“廉”，邀请专业老师上廉政课，教育干部及家属算好“廉政账”，明确责任和义务，当好廉洁从业的“守门员”。 叶菊琪



日前，为期两天的国网东阳供电公司“欢乐四季”全员健身春季乒乓球比赛落下帷幕。图为冠亚军争夺战激烈对决。

舟山供电：
全过程项目化管理落地开花

近日晚，随着舟山市惠民变I段设备送电成功，为期两周的110千伏惠民变电站综合检修圆满结束。

据了解，国网舟山供电公司

在110千伏惠民变，首次实施变电检修全过程项目化管理。变电运检室成立综合检修指挥部，下设项目经理、设备主人团队以及安全监督小组，从制订检修计划、编制检修方案、现场检修消缺等方面严格执行国网公司“五通一措”要求，以精益化评价为抓手，深入工作现场，深入设备内部，深入管理细节，不断发

现问题，不断改进，不断提升。工作前严格审核，工作中逐项执行，工作后责任追溯，确保作业质量，并组织指挥部、项目组联合设备主人开展自验收。

此次项目化检修通过展板形式，落实模拟安全措施和项目总体介绍，有效提升综合检修的安全和质量，将标准化作业从现场延伸并覆盖了全过程，从而形成流程清晰、效率优先、职责明确的变电站综合检修全过程项目化管理制度，促进队伍管理制度化、规范化、标准化。

杨珊 吴海莉